Keramická dílna ve Fakultní Thomayerově nemocnici s poliklinikou

Srdečně zveme na slavnostní otevření keramické dílny ve Fakultní Thomayerově nemocnici s poliklinikou. Zahájení její činnosti se uskuteční v pondělí 10. listopadu odpoledne ve 13,30 hodin. Nová keramická dílna bude umístěna v pavilonu B1, kde bude sloužit především dětským i dospělým pacientům k rehabilitaci, arteterapii, pracovní terapii i relaxaci. 

Dílna vznikla díky podpoře Nadace Komerční banky, a.s. JISTOTA. „Tento typ projektu zapadá do strategie podpory Nadace Komerční banky JISTOTA.  Myšlenka, obsah, prezentace a "zapálení" projektového týmu nás přesvědčili o tom, že tento projekt má své místo v oblasti naší podpory, a proto jsme jej podpořili částkou 216 170 Kč. Nadace oslavila v letošním roce 10. výročí od svého založení. Každoročně nadace rozdělí na přímou podporu projektů  8 - 10 milionů Kč“, uvedl Ing. Jaroslav Říšský, předseda správní rady Nadace KB, a.s. JISTOTA.

  
Nová keramická dílna je součástí Centra podpůrné péče (CPP), které v Thomayerově nemocnici vzniklo díky občanskému sdružení Lékořice. „Od nápadu po samotnou realizaci keramické dílny uběhly dva roky a za pomoci Nadace JISTOTA jsme náš nápad mohli zrealizovat. Samotné zařízení dílny trvalo dva měsíce. Dílna bude sloužit všem pacientům nemocnice, především hospitalizovaným dětem, dále dobrovolníkům a personálů nemocnice. Pro všechny návštěvníky bude v dílně vytvořen prostor pro seberealizaci, poznávání a naučení se něčemu novému. Především pro hospitalizované představuje tvorba v dílně vytržení z nemocničního stereotypu a zpříjemnění jejich volného času. Jsem přesvědčená o tom, že i v nemocnici se můžeme bavit a tvořit“, vysvětluje herní terapeutka Mgr. Zuzana Laušová. 
Koordinátorka CPP Mgr. Karin Pospíšilová představuje smysl fungování centra následovně: „Centrum propojuje a koordinuje projekty směřující k zlepšení psychosociálních podmínek pacientů, ale i zdravotníků a příbuzných pacientů. Jsou to zejména aktivity dobrovolníků, herní terapeutky a koordinátorky duchovní péče. Díky keramické dílně se CPP rozšiřuje o nový rozměr.“ 
Více informací: www.lekorice.com, www.kb.cz, www.ftn.cz 
